Le pinson des arbres
Des barres alaires blanches bien visibles en vol, un croupion vert et, chez le mâle, un dessous rouge brique, sont les marques distinctives du Pinson des arbres. Le mâle se signale en outre dès le premier printemps par son chant : c'est une phrase stéréotypée en cascade, très fréquemment émise, généralement depuis un perchoir. On peut discerner des "accents" locaux, les oiseaux de l'est de la Hesbaye ont un chant se terminant par "disterwitch" alors que ceux du pays de Herve sont des "vid'ju".
Répandue dans toute l'Europe (sauf l'extrême nord), l'espèce est la plus ubiquiste qui soit : elle se plaît dans tous les milieux, pour peu qu'y soient présents quelques arbres. Aussi, le Pinson des arbres est-il commun en Hesbaye sauf dans la campagne cultivée. Les vergers avec haies sont les endroits les plus prisés.
Le nid, confectionné en général dans un arbre par la femelle, est une coupe soignée d'environ 12 cm de diamètre garnie de plumes. Fait de mousses et lichens, il est tissé de fibres diverses, voire de toiles d'araignées. Solide, il est occasionnellement réutilisé pour un seconde ponte. La reproduction débute en avril. Une ou deux pontes de 4 ou 5 œufs y sont déposées.
La nourriture, des graines en hiver, auxquelles s'ajoutent, l'été, des insectes, est prise surtout au sol. On voit alors les pinsons marcher posément.
Le Pinson des arbres est un migrateur partiel. Nos oiseaux sont essentiellement sédentaires. Dès fin septembre mais surtout en octobre, des hordes importantes de Pinsons des arbres venus du Nord et du Nord-Est déferlent dans le ciel de Hesbaye. Autrefois, cette migration importante faisait l'objet de la tenderie. Les oiseaux étaient, avec de nombreuses autres espèces, capturés à des fins alimentaires. Des oiseaux étaient mis en cage et parfois torturés (yeux brûlés) pour faire l'objet de concours de chant. Cette dernière pratique, hormis la cruauté, subsiste encore à l'heure actuelle mais relativement peu dans notre région.
L'hiver, l'on peut rencontrer des bandes parfois nombreuses de Pinsons. Elles fréquentent tous les lieux pouvant leur procurer de la nourriture et en particulier les points de nourrissage. Ces bandes sont presque unisexes, ce qui a conduit au nom scientifique de "célibataire".
Très répandu et opportuniste, le Pinson des arbres ne semble pas menacé.
