Installer et désinstaller des programmes
Synthèse des procédures

1. Installer des programmes

1. A partir d’un CD-Rom
· Introduire le CDRom dans le lecteur correspondant
· Si le CDRom possède un démarrage automatique, suivre les indications qui apparaissent à l’écran, tout en notant le chemin d’enregistrement. A la fin de l’installation, il est possible de lancer le programme soit par l’icône apparue sur le bureau, soit par le menu démarrer/tous les programmes.
· Si le CD ne démarre pas automatiquement, il faut aller dans « Poste de travail », repérer l’icône du lecteur CD (généralement le disque D), double cliquer sur le lecteur. Repérer dans les fichiers apparus, un fichier install.exe, steup.exe … Double-cliquer sur l’un de ces fichiers. Noter le chemin d’enregistrement. A la fin de l’installation, il est possible de lancer le programme soit par l’icône apparue sur le bureau, soit par le menu démarrer/tous les programmes.
2. A partir d’un Serveur
· Repérer sur le serveur le fichier d’installation

· Repérer dans les fichiers apparus, un fichier install.exe, steup.exe … Double-cliquer sur l’un de ces fichiers. Noter le chemin d’enregistrement. A la fin de l’installation, il est possible de lancer le programme soit par l’icône apparue sur le bureau, soit par le menu démarrer/tous les programmes.
3. A partir d’Internet
· Trouver sur Internet un site contenant le logiciel en question
· Repérer la rubrique « téléchargement ou download »

· Identifier le bon système d’exploitation

· Cliquer sur télécharger, download ou le nom du logiciel

· Une fenêtre propose alors 2 options :

· Ouvrir : en cliquant sur ce mot le logiciel s’installe directement sur la machine locale, mais le fichier d’installation ne se retrouvera pas sur la machine locale. Le logiciel fonctionnera tout de même…

· Enregistrer : n cliquant sur ce mot, le fichier d’installation sera copié sur votre machine locale. Il s’agit de bien noter l’emplacement de l’enregistrement. A la fin de la procédure d’enregistrement, il fau fermer toutes les fenêtres et retourner à l’endroit où le fichier d’installation s’est enregistré.
Repérer dans les fichiers apparus, un fichier install.exe, steup.exe … Double-cliquer sur l’un de ces fichiers. Noter le chemin d’enregistrement. A la fin de l’installation, il est possible de lancer le programme soit par l’icône apparue sur le bureau, soit par le menu démarrer/tous les programmes

2. Désinstaller des programmes

1. Première procédure
· Menu démarrer/Panneau de configuration/Ajout et suppression de programme
· Choisir précisément le bon programme en cliquant

· Cliquer sur Modifier/Supprimer

2. Deuxième procédure
· Menu démarrer/tous les programmes

· Identifier le programme à désinstaller

· Cliquer sur Désinstallation ou Uninstall
3. Troisième procédure
· Repérer dans l’arborescence de Windows le dossier contenant le programme

· Cliquer sur Désinstallation ou Uninstall
4. Quatrième procédure

· Si les 3 autres procédures ne fonctionnent pas, supprimer le dossier contenant le programme

